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IZ ZNANOSTI IN PRAKSE

bomo lahko že v kratkem zaradi razvoja čebeljih družin tem 
že širili gnezda in s tem maticam omogočali nemoteno za-
leganje. Sprva ob gnezdo dodajamo že izdelane sate, kasne-
je pa že tudi prve satnice in ob rob gnezda tudi gradilni sat. 
Da nam kasneje v sezoni ne bo zmanjkovalo satnic, panjev 
in druge opreme, lahko sedanji čas, ko se zaradi ukrepov 
za preprečevanje širjenja koronavirusa zadržujemo bolj ali 
manj doma, še koristno izkoristimo in si potrebno opremo 
in material tudi pripravimo. Obenem pa lahko ta čas izko-
ristimo tudi za izobraževanje. Pogledamo si zbornik pre-
davanj ApiSlovenije, ki vključuje tudi nov priročnik Dobre 
čebelarske prakse, na naši spletni strani pa predelamo tudi 
vsebine, ki jih ponuja Virtualni svetovalec, ter druge vsebi-
ne, ki so dostopne na spletni strani ČZS.

Kako se s čebelami prebiti čez muhasto pomlad
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Po izredno mili zimi in uspešni prezimitvi čebel 
smo zadnji teden marca poleg vseh neprijetno-
sti, ki se trenutno dogajajo pri nas in po svetu, 
dobili še pošiljko hladnega vremena. Narava je 
pred tem že dodobra oživela, temu pa so sledile 
tudi čebelje družine, ki so se pospešeno razvija-
le in že končevale z menjavo generacij. Panji so 
se začeli polniti, zaloge hrane pa pospešeno ko-
pneti. V pričakovanju lepega vremena bi čebele 
že lahko prinesle prve pozitivne donose v panje, 
pa je vreme vse skupaj ustavilo.

Povsod po državi je akacija začela z brstenjem. Na najto-
plejših legah je že odgnala, drugod, kjer malo kasni, pa so 
brsti prav tako počili in začeli odganjati. Iz izkušenj vemo, 
da je akacija izrazito toploljubna rastlina, in v takem stadiju 
razvoja temperature okoli nič ali pod ničlo vsekakor škodijo. 
Zato lahko skoraj zagotovo trdimo, da letos težko pričaku-
jemo dobro akacijevo pašo. Tudi druge rastline niso imune 
na pozebo, zato je pozeba prizadela tudi medenje češenj in 
sadnega drevja, vseeno pa si lahko obetamo nekaj paše na 
regratu, ki je na pozebo razmeroma neobčutljiv in bo cve-
tel in medil, ko se bo vreme stabiliziralo. Oljna ogrščica bo 
zaradi pozebe in ohladitve nekoliko zakasnila s cvetenjem, 
sama pozeba pa ji prav tako ni in ne bo škodila.

Glede na letošnje vremenske razmere, ki so z visokimi 
zimskimi temperaturami omogočile hiter razvoj čebeljih 
družin, ter omenjeno pozebo, ki je na nekaterih območjih 
»odnesla« prve intenzivnejše paše, moramo biti čebelarji še 
posebej pozorni na količino hrane v čebelji družini. Uspešno 
prezimljena čebelja družina mora imeti v tem obdobju v pa-
nju tri do štiri sate pokritega medu, to je 7 kg medu s cvetnim 
prahom, ki je bodisi na stranskih satih bodisi v vencih okrog 
zalege. Če v panju ni dovolj hrane, čebelja družina strada in 
številčno slabi, zato pravzaprav nimamo druge izbire, kot da 
čebelam hrano dodamo. Če imamo rezervne medene sate, 
jim te ponudimo in pri tem nastrgamo pokrovce, da čebele 
hitreje primejo in se ne trudijo z odkrivanjem medu. Če ta-
kih satov nimamo in ni prehladno, jih lahko nakrmimo tudi 
s sladkorno raztopino v razmerju 3 : 2.

Naše delo pri čebeljih družinah v prihodnjih tednih bo 
seveda, kot vsako leto, močno odvisno od vremena in zuna-
njih pogojev. V vsakem primeru pa lahko pričakujemo, da 

S slano pokrite cvetoče divje češnje dne 22. marca 2020 v Šmartnem ob Paki
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Zahvala
Zahvaljujem se Čebelarski družini Trebnje in njenim 
članom za denarno pomoč pri sanaciji pogorelega 
objekta. Iskrena hvala.

Ivan Podpadec


